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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 23. dubna 

1:02 Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po poţáru dvou plastových 

kontejnerů, které hořely ve Skuherského ulici v Českých Budějovicích. Poţár 

uhasila pomocí vysokotlakého proudu profesionální jednotka z centrální stanice 

České Budějovice. Svým zásahem hasiči uchránili další majetek za Kč 30 000,--.  

10:35 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny vyjela do obce Hranice, kde  

byl v domě č. p. 28 ohlášen poţár osobního automobilu. Jednalo se o vůz Škoda 100, 

kdy k poţáru došlo neopatrností při svařování. V době příjezdu hasičů na místo bylo 

auto jiţ uhašené majitelem, jednotka HZS nezasahovala. Škoda vzniklá poţárem činí 

Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je také Kč 5 000,--. 

16:03 Požár – Poţár trávy u ţelezniční trati v Českých Budějovicích ve Strakonické ulici 

likvidovaly osádky dvou cisteren z jednotky HZSP SŢDC a cisterna z centrální 

stanice České Budějovice. Přibliţně za hodinu byl poţár uhašen a obě jednotky se 

vrátily na své základny. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

17:25 Dopravní nehoda – Operační středisko HZS vyslalo jednotku profesionálů ze 

stanice Trhové Sviny k obci Stráţkovice, kde havarovalo osobní auto. V okamţiku 

příjezdu hasičů u nehody jiţ zasahovaly Policie ČR a ZZS. Hasiči museli ze 

zničeného vozu pomocí hydraulického zařízení vyprostit zaklíněného řidiče. Po 

vyproštění byl okamţitě předán do péče ZZS. Jednotka HZS po 128. hodině 

ukončila likvidační práce a místo události předala Policii ČR. V 18:52 hodin se 

jednotka vrátila na místo nehody, aby zde na ţádost Policie ČR zajistila úklid 

komunikace. 

17:52 Požár – Ţádná škoda nevznikla po poţáru papírového odpadu v kontejneru lisu na 

papír v objektu Lidlu v Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Poţár uhasili 

profesionálové z centrální stanice do deseti minut po svém příjezdu na místo 

události.  

18:42 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na kruhovém 

objezdu na Okruţní ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné. Na výjezdu ve směru na Lišov havarovalo jedno osobní auto. 

18:54 Požár – Poţár túje likvidovala v Nádraţní ulici u domu č. p. 1092/68 v Českých 

Budějovicích osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice. Hasiči poţár 

uhasili během necelé čtvrthodiny pomocí vysokotlakého proudu.  

19:40 Požár – Osádka stejné cisterny likvidovala další poţár suchých porostů, a to 

v Pekárenské ulici u domu č. p. 109/69 také v Českých Budějovicích. Ani při tomto 

poţáru nevznikla ţádná škoda. 

20:21 Technický zásah – V Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou zasahovala místní 

profesionální jednotka, která v domě č. p. 676 na ţádost Policie ČR otevřela dveře 

bytu. 

21:43 Dopravní nehoda – Na silnici č. E 55 za obcí Borek ve směru na Tábor 

zaznamenali profesionálové ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní 

nehodě.  

 

 



Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 23. dubna 

9:54 Technický zásah – Jednotka SDH obce Horní Dvořiště zajistila ve své obci čištění 

kanalizace.  

11:37 Technický zásah – V důsledku špatné manipulace při zvedání auta na hever vyteklo 

z osobního automobilu Ford Eskort na vozovku v Urbinské ulici v Českém 

Krumlově malé mnoţství motorového oleje. Skvrnu o rozměrech cca 1 x 1 metr 

vyčistila pomocí sorbentu profesionální jednotka z místní centrální stanice.  

11:47 Požár – Jen příslušník pro zjišťování příčin vzniku poţáru vyjel do obce Kaplice 

k vyhořelému vraku osobního automobilu Mazda 323. 

15:03 Dopravní nehoda – Osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny ze stanice 

Kaplice vyjely k obci Zubčice k dopravní nehodě, jeţ byla ohlášena jako nehoda 

s nutností vyproštění zraněných osob. Hasiči po příjezdu na místo zjistili, ţe se jedná 

o havarovaný osobní automobil tovární značky VW Golf, které po smyku přejelo do 

protisměru, narazilo bokem do stoky a zůstalo mimo vozovku otočeno do opačného 

směru mimo. Řidič i jeho spolujezdkyně nemuseli být hasiči vyprošťováni. Zraněná 

spolujezdkyně však byla převezena ZZS do nemocnice. Hasiči u havarovaného vozu 

odpojili akumulátor a uniklé provozní kapaliny zasypali na vozovce sorbentem. Po 

vyměření nehody Policií ČR jednotka HZS zametla místo nehody a vrátila se na 

základnu.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 23. dubna 

4:26 Požár – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela profesionální jednotka ze stanice 

Dačice na poţár v obci Strachoňovice (kraj Vysočina).  

10:26 Dopravní nehoda – Na silnici č. 23 v obci Pleše se střetl traktor Zetor 

s motocyklem Honda. K nehody byla vyslána profesionální jednotka ze stanice 

Jindřichův Hradec. Po jejich příjezdu na místo zde jiţ byla Policie ČR. Oba 

havarované vozy se nacházely mimo komunikaci. Hasiči pouze odstranili z vozovky 

malé mnoţství motorového oleje vyteklého z motocyklu.  

12:53 Požár – U poţáru hrabanky na ploše cca 100 x 20 metrů u obce Budíškovice 

zasahovaly dvě cisterny ze stanice Dačice a po jedné cisterny z jednotek SDH obcí 

Budíškovce a Dačice. Zasahující hasiči dostali poţár rychle pod kontrolu, a to 

v 13:14 hodin. Pro úplnou likvidaci, kterou velitel zásahu nahlásil v 14:38 hodin, 

musely jednotky dováţet vodu z hydrantu z blízkých Manešovic. Po uhašení bylo 

poţářiště předáno majiteli a byl stanoven dohled 24 hodin.  

14:12 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, zpoza kterých se linul kouř, 

provedla ve Václavské ulici č. p. 73 v Jindřichově Hradci místní profesionální 

jednotka. Z dveřmi bylo připálené jídlo na plotně.  

16:26 Technický zásah – Na parkovišti u Penny marketu v Třeboni v ulici U Francouzů 

vyčistili místní profesionálové komunikaci od malého mnoţství oleje uniklého ze 

zaparkovaného osobního automobilu.  



18:45 Požár – Profesionálové ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Český Rudolec byli 

vysláni do obce Matějovec k ohlášenému poţáru traktoru se dřevem. Poţár se 

nerozšířil, byl okamţitě lokalizován hned na valníku. Dobrovolná jednotka rozebrala 

náklad se dřevem, poţár byl poté zcela zlikvidován. Dle majitele je vzniklá škoda 

nulová.  

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 23. dubna 

15:40 Požár – Jednotka SDH obce Mirovice likvidovala u obce Ohař poţár osmi balíků 

slámy. Zasahující hasiči poţár uhasili za necelou půlhodinu po svém příjezdu. Díky 

jejich zásahu byl uchráněn další majetek za Kč 300 000,--. Vzniklá škoda byla 

vyčíslena na Kč 1 800,--. 

16:16 Požár – Další poţár, ke kterému došlo u obce Jickovice a kde hořela tráva na ploše 

cca 200 m
2
, uhasila jednotka SDH obce Jickovice. Poţárem nevznikla ţádná škoda. 

Zásah byl ukončen v 17:19 hodin. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 23. dubna 

8:47 Technický zásah – Společně se ZZS zasahovali profesionálové z centrální stanice 

v Prachaticích ve své obci v ulici SNP, kde u domu č. p. 559 provedli otevření dveří 

bytu pro postiţenou osobu. 

13:44 Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice vyjela do 

obce Dub, kde z transfostanice uniklo do půdy cca 50 litrů oleje, jeţ kontaminoval 

půdu na ploše cca 3 x 3 metry. Na místo se dostavil také pracovník ČIŢP a zajistil 

odbornou likvidaci kontaminované zeminy. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen 

v 15:36 hodin. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 23. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

 

Sobota 23. dubna 

11:32 Technický zásah – Do zahrádkářské kolonie v Sezimově Ústí vyjela profesionální 

jednotka z centrální stanice Tábor, aby zde na ţádost vyprostila muţe, na kterého 



spadnul strom. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byl muţ jiţ mimo strom v péči ZZS. 

Jednotka HZS nezasahovala.  

18:35 Požár – Dvě cisterny ze stanice Soběslav a tři vozy poţární techniky z jednotky 

SDH obce Veselí nad Luţnicí byly vyslány k obci Sviny na poţár trávy. Na místě 

jednotky zjistily, ţe zde hoří kromě trávy také rákosí a nízké stromky na ploše cca 

1 300 m
2
. Zasahující hasiči měli poţár v 19:14 hodin pod kontrolou, úplná likvidace 

nastala v 20:37 hodin. Poţárem vznikla škoda ve výši Kč 10 000,--, stejnou hodnotu 

má i uchráněný majetek.  

22:25 Požár – Pomocí jednoho vysokotlakého proudu uhasili hasiči u obce Chotoviny 

poţár trávy na ploše cca 500 m
2
. Likvidaci poţáru provedla profesionální jednotka 

z centrální stanice Tábor, v průběhu zásahu se na místo dostavila také jednotka SDH 

obce Chotoviny, která byla na místě ponechána v záloze. Zásah byl ukončen v 23:26 

hodin. 

 

 


